利用图形的轴对称性再探线段之间关系 试题答案
1.D 
2.6
3. ∵ AD是△ABC的角平分线
	∴ 作点C关于直线AD的对称点E，则点E在线段AB上，连接PE
[bookmark: _GoBack][image: ]	∴ AE=AC，PE=PC
	∴ AB-AC= AB-AE=BE
	在△BEP中， BE> PB-PE
	∴ AB-AC＞PB-PC.
[image: ]4.(1) 



	∵点D与点B关于直线AC对称
	∴BE与AC的交点P即为所求点.
(2) 由（1）得，PD+PE的最小值，即为线段BE的长 
	∵△ABE是等边三角形
	∴BE=AB
	∵正方形的面积是16
	∴AB=4
	∴PD+PE的最小值为4.
	
5.如图，由题设条件易得∠ABD=20°，∠ADB=60°，
将△ABD沿∠ABC的平分线BD翻折，得到△A'BD，A'必在BC上， AD=A'D,
∠D A'B=∠A=100°，∠A'BD=∠ABD=20°，∠A'DB=∠ADB=60°
∴∠DA'C=180°–∠DA'B=80°, ∠A'DC=180°–2∠ADB=60°
再将△A'DC沿AC翻折得到△EDC，则有A'D= ED,∠DEC=∠DA'C=80°，
[image: ]∠EDC=∠A'DC =60°，∠ECD=∠A'CD=40°
∵∠A' D B+∠A'DC+∠EDC=180°
∴B，D，E三点共线
∵∠BCE=2∠BCD=80°=∠BEC
∴△BCE是等腰三角形
∴BC=BE=BD+DE= BD+AD.
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